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Avéivon II: PuAAdSio 4
(TTapddoon: 10 Iouviou 2008)

1. Eotw X évoc Torxd xuptde xhpoc xat £otw (x,) axoroudia otov X e z, — 0.

Ac{Ete 6T
T + PN + T
Yp = ————— — 0.
n
2. 'Eow X évac mpoyyotixde Tomxd xupTtds Ywpoc xou eotw A, B un xevd, Zéva
xuptd utoclvoha tou X wote 0 ¢ A — B. Aceillte 1 urdpyel ouveyéc ypouuxd
ocuvaptnooedée f: X — R dote

sup{f(z): z € B} <inf{f(x): =z € A}.

3. Eotww Lo o ywpoc wwv Lebesgue petpfiowy ouvaptioewy f : [0,1] — R (800
ouvopthoels tautilovtol av elvor oyeddy navtol {oec). Opilovue wa tomoroyla T
otov Lo nalpvovtac cav Bdon tepoydy tou 0 tny axoloutia Twy cUVORwY

B, = {fELO: A{z [ f(2)] > 1/n}) < 711}

xou v {f + By : n € N} oav Bdon neptoydv g f € Lo. Aetlte 6
(o) O (Lo, T) elvar TomohoYIx6¢ YpaUixos YOeoc.
(B) O (Lo, T) dev eivor Tomxd xuptde (Unddeln: yia x&de n € N, co(B,,) = Lo).
(v) Lo = {0}
4. 'Eotw X évog anepodidotatog ydpeoc Banach.
(o) Acifte 67 Sy = Bx.
(B) Aei&te 6t owdptnon || - ||+ (X, w) — R pe z — |lz|| dev elvon cuveyic oe
xavéva ornuelo tou X.
5. Eotw {z,} axorovdia otov £y, 1 < p < oo. Tpdgovpe &, = (Tnk)ken-
() Av 1 < p < o0, Belfte 6Tt @, —— 0 av xau uévo av (i) vrdpyet M > 0 dote
lznllp < M v %dde n, xou (i) lIm zp, = 0 yio xdde k.

(B) Avp =1, deilte 6n 70 av e uovo av (i) vndeyer M > 0 wote ||z, |1 < M
via xéde n, xou (i) lim z,r = 0 yia xdde k.
n—oo

6. 'Eotw (en) n ouvidne Baon tou f2. Bewpolye to cUvoho
A={em+me,: 1 <m<n, mnéeN}

AelEte 61t 10 0 avixet oty w-xdetoth 0hxn tou A odd dev undpyet axohoudia (ax)
oto A ye ag =0.



7. Eotw X évac ydpoc Banach. Ael&te 6t 0 X* elvon w*—arodoviaxd mAnpng: av
xh € X* xou vy %80 © € X 7 axorovda (z)(x)) elvor axoroudio Cauchy, téte

undpyel x5 € X* dote ot — .
8. Eotw X évac autonadic yweoc Banach, éotw (z,) wo ppaypévn axohovdia otov
X xo z9 € X. Opilovue

K, =co{zy :m > n}”'”‘
Aelf1e 6T Ty — To OV XOU HOVO av ﬂnoozl K, = {xo}.
9. Eotw (z,) gpoyuévn axohoudia oe évav yodpo Banach X. YTrodétouue o
undpyel axorovdia (x) otov X* ye X* = span{z} : k € N} xou lim xf(z,) =0
n—oo
v xdde k. Aegi&te 61z, -50.

10. Eotw () axolovdia Cauchy oe évav ybpo X pe vopua. Av z, — 0 té1e
[z ] — 0.

11. "Eotw X évac ydpoc Banach xau éotw A C X", Acelte 6u 10 A Swoywptlet ta
ornuela tou X av xou uévo av span(A)w = X"

12. Oewpolpe tov X = (C[0, 1], - |loo)- Bepeite 10 ex(Bx). Aeifte 610 X dev elvan
LOOUETELHA LOOUORPOC UE DUIKS Y WEO.

13. 'Eotw X évoc mpayMatixde Tomxd xUpToC Yhpoc ot €0tw K ouumayes ot
%«VpTd uoclvoro Tou X. Av E C K, 8eilte ot ta e€vc elval 1oodUvapo:

(o) K = co(E).

(B) T xd9e ouveyés ypouuxd cuvaptnooedés f: X — R,

sup f(z) = sup f(z).

reEK zelE

14. Eow X Swywplowos yopos Banach xat éotw (,) gpayuévn axoroudio otov
X. Aelte 6n o e€¥c elvar toodlvopa:

(a) T, — .

B) z*(zn) — x*(z) yia x&le x* € ex(Bx-)
15. 'Eotw X évac yopoc Banach o Y évoc xhetotde undywpoc tou X. ‘Eyouue
Bet 61 0 Y ebvan toouetpind wobpoppoc e tov X*/N(Y) (Belte tic aonfoe g
mapaypdpou 2.3). Aeilte éu vy xdde [x] € ex(Bx-/n(y)) undpyer 1 € [x] ue
x1 € ex(Bx~).

Hopadidete oxtdy and tic Aoxnoeic.



